上海移远通信技术股份有限公司 关于股东权益变动的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- ●本次权益变动属于股份减持,不触及要约收购。
- ●本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。

一、本次权益变动基本情况

上海移远通信技术股份有限公司(以下简称"移远通信"或"公司")于 2024 年9月30日收到上海重阳战略投资有限公司、上海重阳投资管理股份有限公司、 Chongyang International Asset Management Limited (重阳国际资产管理有限 公司)(以下简称"信息披露义务人")出具的《简式权益变动报告书》,获知上 海重阳战略投资有限公司管理的重阳战略聚智基金于 2024 年 9 月 26 日通过上 海证券交易所的集中竞价交易系统减持移远通信 1,282,402 股无限售条件流通 股股份,占公司总股本的0.4847%。

本次权益变动前,信息披露义务人上海重阳战略投资有限公司和上海重阳投 资管理股份有限公司担任管理人的基金、担任投资顾问的资产管理产品,以及重 阳国际资产管理有限公司担任管理人的基金合计持有移远通信 14,511,097 股流 通股股份,拥有5.4847%的公司权益。此次权益变动完成后,上述主体合计持有 移远通信 13,228,695 股,占公司总股本的 4,99998%。

本次权益变动不会导致公司第一大股东或者实际控制人发生变化。

信息披露义务人基本情况:

1、上海重阳战略投资有限公司

信息披露义务人名称:上海重阳战略投资有限公司

法定代表人: 裘国根

经营期限: 2014年01月08日至不约定期限

注册地:上海市虹口区武进路 289 号 418 室

注册资本: 50000 万元人民币

企业类型及经济性质:有限责任公司(自然人投资或控股)

主要经营范围: 实业投资,投资管理,资产管理

统一社会信用代码: 913100000900270467

主要股东名称及持股情况: 重阳集团有限公司, 持有 98%的股权

通讯方式:上海市世纪大道8号国金中心二期51楼

2、上海重阳投资管理股份有限公司

信息披露义务人名称: 上海重阳投资管理股份有限公司

法定代表人: 王庆

室

经营期限: 2009年06月26日至不约定期限

注册地:中国(上海)自由贸易试验区世纪大道8号B座51楼5103-5116

注册资本: 23500 万元人民币

企业类型: 股份有限公司(非上市、自然人投资或控股)

主要经营范围: 投资管理, 资产管理

统一社会信用代码: 91310000691554538H

主要股东名称及持股情况: 重阳集团有限公司, 持有 76.77%的股权

通讯方式: 上海市世纪大道8号国金中心二期51楼

3、重阳国际资产管理有限公司

信息披露义务人名称: 重阳国际资产管理有限公司

法定代表人: 不适用

经营期限:不适用

注册地:香港中环花园道 3号工商银行大厦 705A 室

企业类型:有限公司

主要经营范围: 不适用

公司编号: 2225147

主要股东名称及持股情况:骆奕持有100%的股权

通讯方式:香港中环花园道3号工商银行大厦705A室

二、所涉及后续事项

- 1、上述权益变动情况不会导致公司控股股东、实际控制人发生变化。
- 2、本次权益变动信息披露义务人已履行权益变动报告义务,详见同日披露于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)的《简式权益变动报告书》。

特此公告。

上海移远通信技术股份有限公司董事会 2024年10月8日